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авіаційної техніки державної авіації (Частина-66В), затверджених наказом 

начальника Головного управління державної авіації України від 18.05.2023 № 49 

(далі – AMC&GM до Частини-66В). Відповідно до пункту 66.В.10(с) Глави А 

Розділу В Частини-66В визначено, що у разі використання прийнятних методів 

встановлення відповідності (далі – АМС) вважається, що відповідні вимоги 

Частини-66В виконано. 

 

5. Відповідно до параграфа АМС 66.А.45 AMC&GM до Частини-66В у цих 

методичних рекомендаціях викладені питання організації та проведення 

підготовки на виробництві персоналу, залученого до технічного обслуговування, 

для отримання першого рейтингу типу ДПС у певній категорії/підкатегорії 

MAML. 

 

6. Метою цих методичних рекомендацій є надання допомоги організаціям, 

що беруть участь у підготовці з типу ДПС персоналу, що залучається до 

технічного обслуговування ДПС. Крім того, у цих методичних рекомендаціях 

запропоновано підхід до розроблення документів та процедур, які необхідні під 

час організації та оцінювання ПНВ, зокрема кваліфікаційних вимог до осіб, що 

залучаються для оцінки відповідної теоретичної підготовки та оцінювання 

отриманих практичних знань та навичок. 

 

ІІ. Методичні рекомендації державної авіації щодо організації та 

здійснення ПНВ відповідно до Частини-66В 

 

1. Організаційні питання ПНВ  

 

1.1. ПНВ може проводитися до початку теоретичної підготовки з типу ДПС, 

але не більше ніж 50% потрібної ПНВ. 

 

1.2. Для здійснення ПНВ, схвалена відповідно до Частини-145В організація 

з технічного обслуговування (далі – АМО) має розробити процедури, які 

передбачені Розділом 3.15 Частини 3 Керівництва організації з технічного 

обслуговування (Maintenance Organisation Exposition, далі – МОЕ), та завдання з 

ПНВ.  

 

1.3. Розроблені процедури мають містити кваліфікаційні вимоги до осіб, які 

здійснюють нагляд (керівники з підготовки), та експертів з оцінювання 

практичних навичок, детальні процедури оцінювання та відповідне 

документування. 

 

1.4. Організація, що проводить ПНВ, має забезпечити слухачів 

(практикантів/стажистів) графіком/планом, в якому зазначається перелік 

завдань, що повинні виконуватися під наглядом. 
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1.5. З метою щоденного контролю виконання графіку/плану ПНВ в АМО 

призначаються керівники з підготовки.  

 

2. Вимоги до керівників з підготовки 

 

2.1. Керівнику (керівникам) з підготовки слід керуватися нижченаведеним:  

достатньо підтвердження безпосереднім керівником (керівниками) слухачів 

(практикантів/стажистів) виконання окремих завдань з ПНВ, що не є 

обов’язковими для прямого оцінювання експертом; 

під час проведення щоденної ПНВ контроль спрямований на нагляд за 

повним процесом, у тому числі за виконанням завдань, використанням 

керівництв/інструкцій/посібників і процедур, дотриманням заходів безпеки, 

попередженнями, рекомендаціями та відповідною поведінкою у середовищі 

технічного обслуговування;  

керівник (керівники) з підготовки має (мають) безпосередньо спостерігати 

за роботою під час виконання ПНВ для безпечного завершення цієї роботи та 

бути готовим для консультації, у разі потреби;  

керівник (керівники) з підготовки має (мають) засвідчити завдання і 

завершити завдання з технічного обслуговування у разі відсутності відповідної 

кваліфікації у практиканта/стажиста. 

 

2.2. Керівник (керівники) з підготовки від організації з технічного 

обслуговування повинен (повинні): 

мати привілеї (повноваження) персоналу, який засвідчує технічне 

обслуговування, або допоміжного персоналу, що стосуються завдань ПНВ;  

бути компетентним(и) у визначених завданнях;  

бути орієнтованим(и) на безпеку;  

бути здатним(и) до наставництва (встановлювати цілі, проводити навчання, 

здійснювати нагляд, оцінювати, проводити об’єктивні і категоричні підведення 

підсумків, визначати потреби в додатковому навчанні або перепідготовці, 

звітувати тощо);  

бути призначеним(и) у схваленій, відповідно до Частини-145В, організації з 

технічного обслуговування для здійснення керівництва (нагляду). 

 

3. Вимоги до експертів з оцінювання 

 

3.1. Щодо експерта з оцінювання (далі – експерт) має бути враховано 

нижченаведене:  

функцією експерта згідно з розділом 6 Додатка 3 до Частини-66В є 

проведення підсумкового оцінювання завершеної ПНВ. Це оцінювання повинно 

містити підтвердження виконання потрібного змісту та кількості завдань з ПНВ 

на підставі звітів керівника (керівників) з підготовки і зворотнього зв’язку;  

у розділі 6 Додатка 3 до Частини-66В термін “призначений експерт 

відповідної кваліфікації” означає, що експерт, який призначений для  
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проведення підсумкового оцінювання завершеної ПНВ, повинен 

продемонструвати підготовку і досвід процесу оцінювання, що проводиться, та 

бути уповноваженим проводити це у схваленій відповідно до Частини-145В 

організації.  

 

3.2. Подальше керівництво щодо оцінювання і призначення експертів 

наведено у Додатку 3 до АМС до Частини-66В.  

 

4. Вимоги до завдання з ПНВ 

 

4.1. Завдання з ПНВ мають складатись щонайменше на 50 % з переліку 

завдань практичної підготовки, наведених у Додатку 2 до AMC до  

Частини-66В. У подальшому розроблені завдання з ПНВ мають бути подані до 

компетентного органу для схвалення. Завдання з ПНВ розробляється для кожної 

категорії/підкатегорії MAML окремо. 

Вибрані завдання мають: 

бути відповідними типу ДПС та системам як за складністю, так і за 

технічним змістом, необхідним для виконання цього завдання. Хоча можуть бути 

включені порівняно прості завдання, інші складніші завдання з технічного 

обслуговування необхідно включати;  

бути обраними серед тих, що застосовні до типу ДПС та 

категорії/підкатегорії MAML. Інші завдання, крім завдань, наведених у 

Додатку 2 до AMC до Частини-66В, мають розглядатися як заміна, якщо вони є 

еквівалентними;  

бути репрезентативними для технічного обслуговування з точки зору 

складності, частоти, різноманітності, безпеки, критичності, новизни тощо;  

містити компоненти, специфічні для конкретного типу ДПС, або 

конкретного виду технічного обслуговування;  

охоплювати всі застосовні пункти переліку Додатка 2 до AMC до   Частини-

66В (глави тематичного плану) та категорії завдань (технічне обслуговування та 

наземне обслуговування, пошук та усунення несправностей, місцезнаходження 

(розташування компонентів), деактивація відповідно до переліку мінімального 

обладнання, зняття/встановлення тощо); бути актуальними.  

 

4.2. Завдання з ПНВ мають виконуватись в рамках нагляду “один на один” 

(тобто, один керівник здійснює нагляд за одним практикантом/стажистом) і 

оцінюватись відповідно до фактичних показників виконання актуальних 

робочих завдань з технічного обслуговування на повітряному судні/компоненті 

під час лінійного та/або базового технічного обслуговування. 

 

4.3. Записи про виконані завдання повинні здійснюватися у відповідному 

журналі, який розробляється таким чином, щоб кожне завдання або група 

завдань з технічного обслуговування засвідчувалась відповідним керівником. 

Формат/шаблон цього журналу та порядок його ведення повинні бути чітко 
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визначені (приклад форми журналу наведено в додатку 1 до цих методичних 

рекомендацій). 

У журналі ПНВ мають міститися такі дані, зокрема: 

прізвище, ім’я та по батькові практиканта/стажиста; 

дата народження практиканта/стажиста; 

сервісний номер або номер співробітника (якщо застосовно); 

найменування АМО; 

місце проведення ПНВ; 

прізвище, ім’я та по батькові керівника/керівників з підготовки та експерта 

з оцінювання завершеної ПНВ із зазначенням номерів MAML за наявності; 

дата завершення виконання завдання з ПНВ; 

опис завдання з ПНВ і технологічної/робочої картки/замовлення на роботу-

наряд/технічного бортового журналу тощо; 

тип і реєстраційні дані ДПС; 

заявлений рейтинг типу ДПС. 

 

4.4. Звіт про відповідність завдань під час ПНВ вимогам, наведеним у 

розділі 6 Додатка 3 до Частини-66В, оформлюється керівником з якості 

організації, яка проводить підготовку. Використання тренажерів для ПНВ не 

дозволяється. 

 

4.5. Кожне завдання має бути підписане практикантом/стажистом і 

підтверджене підписом призначеного керівника з підготовки, який здійснює 

нагляд. Зазначені завдання мають посилатися на актуальні дані для технічного 

обслуговування. 

 

5. Оцінювання ПНВ 

 

5.1. Остаточне оцінювання завершеної ПНВ здійснюється призначеним 

експертом відповідної кваліфікації. Для отримання потрібної кваліфікації 

експерт повинен:  

бути фахівцем та мати достатній досвід і знання з питань культури людської 

діяльності та безпеки, типу ДПС, проведення підготовки/тренування/тестування, 

використання навчальних знарядь;  

зрозуміти цілі та зміст практичних елементів підготовки, що оцінюються;  

мати навички управління процесом оцінювання (професіоналізм, щирість, 

об’єктивність та нейтралітет, навички аналізу, ведення переговорів, гнучкість, 

оцінювання звітів керівників або інструкторів, поводження з реакціями слухачів 

(практикантів/стажистів) на невдале оцінювання з врахуванням їх культурного 

середовища, конструктивність тощо);  

бути призначеним організацією для проведення оцінювання. 

 

5.2. Обов’язки можуть бути поєднаними, зокрема для:  

експерта та інструктора за практичними елементами підготовки; 

експерта та керівника з підготовки. 
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Поєднання вищезазначених обов’язків здійснюється за умови, що їх цілі 

чітко зрозумілі, критерії кваліфікації та компетентності відповідно до процедур 

організації виконуються для обох посад. Водночас, з огляду на розмір 

організації, рекомендується розділити ці обов’язки (для двох різних осіб) з 

метою уникнення конфлікту інтересів.  

Обов’язки щодо кожної посади повинні бути чіткими та зрозумілими. 

 

5.3. Кількість, тип та зміст завдання, що використовуються для оцінювання, 

встановлюються виключно на розсуд експерта з оцінювання практичних навичок 

з урахуванням звіту керівника з підготовки. 

 

5.4. Оцінювання має бути спрямовано на визначення компетентності 

шляхом аналізу трьох основних чинників, пов’язаних із цілями підготовки:  

знання;  

навички;  

ставлення.  

Цей аналіз чинників не містить опис процесу екзаменування, а стосується 

оцінювання “навичок” та “ставлення” після підготовки з практичними 

елементами. Проте слухач (практикант/стажист) повинен продемонструвати 

наявність достатніх знань для виконання потрібних завдань. 

“Ставлення” є нероздільним від “майстерності”, оскільки це значно сприяє 

безпечному виконанню завдань.  

Аналіз компетентності повинен базуватися на цілях підготовки, зокрема на: 

бажаній ефективності, що охоплює очікування щодо рівня підготовки 

слухача (практиканта/стажиста) та його/її поводження після завершення цієї 

підготовки;  

стандарт ефективності, що повинен бути досягнутий для підтвердження 

рівня компетентності слухачів (практикантів/стажистів) у формі допусків, 

обмежень, показників ефективності або якісних тверджень; та  

умови демонстрації слухачем (практикантом/стажистом) своєї 

компетентності. Умови складаються з методів підготовки та безпечних, 

ситуаційних і регуляторних факторів.  

 

5.5. Оцінювання повинно бути зосереджено на компетентності, що 

стосується типу ДПС та його технічного обслуговування, наприклад:  

знання правил безпеки (дійте безпечно, застосовуйте запобіжні заходи та 

запобігайте небезпечним ситуаціям);  

системна інтеграція (демонстрація розуміння взаємодії авіаційних систем – 

розміщення, опис, пояснення, планування, виконання); 

знання і розуміння напрямів, що потребують особливої уваги або новизни 

(особливості, що властиві типу повітряного судна; питання, що не охоплені 

Додатком 1 до Частини-66В; практичні елементи підготовки, що не можуть бути 

передані через імітаційні прилади тощо);  

використання звітів і показань (вміння читати та аналізувати);  
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пошук і використання документації ДПС (визначення потрібної 

документації повітряного судна, здійснення заходів, виконання та додержання 

встановлених процедур технічного обслуговування);  

виконання робіт з технічного обслуговування (демонстрація безпечного 

поводження з ДПС, двигунами, компонентами та інструментами);  

підсумковий/ретельний огляд повітряного судна та звіт (проведення 

ретельного огляду, початок відповідних робіт/подальші роботи/записи 

тестувань, заповнення і засвідчення технічних записів/журналів реєстрації). 

 

5.6. Наскільки це можливо, об’єктивність оцінювання повинна бути 

пов’язана з цілями підготовки та прохідним рівнем. Це означає, що доступні для 

спостереження критерії повинні бути встановлені для вимірювання ефективності 

і повинні залишитися максимально об’єктивними.  

 

5.7. Загальними характеристиками ефективного оцінювання є: 

об’єктивність, гнучкість, прийнятність, всебічність, конструктивність, 

організованість та уважність.  

 

5.8. Після завершення ПНВ, слухач (практикант/стажист) не повинен мати 

жодних сумнівів щодо того, що він/вона зробив(ла) добре, що він/вона 

зробив(ла) погано, і як він/вона це може покращити. 

 

5.9. Нижче наведено неповний перелік питань, які можуть бути поставлені, 

щоб допомогти в оцінюванні: 

Які типові характеристики правильної поведінки під час виконання 

завдання?  

Яких критеріїв необхідно дотримуватись?  

Який рівень експертизи очікується?  

Чи існує стандарт?  

Що таке дозвільне маркування? Наприклад, “дозволено – заборонено”;  

Як розподілити бали? Найменша кількість балів для досягнення успіху;  

Як порівняти вислови “повинен знати або виконати”, “добре знати чи 

виконати” та “не треба чекати, що слухач буде експертом”?  

Що таке найменший та найбільший термін успішного виконання завдання? 

Оперативне та ефективне використання часу;  

Які дії у разі неспроможності слухача (практиканта/стажиста) виконати 

завдання? Скільки разів слухачу (практиканту/стажисту) дозволяється не 

виконати завдання?  

Коли і як повинен бути підготовлений слухач (практикант/стажист) для 

оцінювання?  

Яка пропорція спільного висновку керівника з підготовки та слухача 

(практиканта/стажиста) потрібна під час етапу оцінювання? 
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Додаток 1 

до Методичних рекомендацій державної авіації щодо 

організації та здійснення підготовки на виробництві 

персоналу відповідно до Правил видачі свідоцтв персоналу 

з технічного обслуговування авіаційної техніки державної 

авіації (Частина-66В)  

(пункт 4.3) 

 

 

ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 
 

 

Рейтинг типу державного повітряного судна: _________________________________________ 

 

 

Модель державного повітряного судна:_______________________________________________ 

 

 

Реєстраційний номер державного повітряного судна:___________________________________ 

 

 

Категорія:__________ 

 

 

ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 
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ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 

 

1. Зміст 

 

1. Зміст 

2. Лист ревізій 

3. Інформація щодо виконання завдання з підготовки на виробництві 

4. Інструкція 

5. Перелік завдань 

6. Додаткові необов’язкові записи 

7. Звіт про відповідність 

8. Остаточне оцінювання 

 

2. Лист ревізій 

Примітка: У випадку будь яких змін у завданні, воно має бути перевидане. Номер ревізії на всіх сторінках буде 

змінений. 

Ревізія 

№ 
Дата Підстава для проведення ревізії 

0 ХХ.ХХ.ХХХХ Первинне видання 

   

   

Продовження додатка 1 

2 
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ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 

 

3. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

Для практичного засвоєння робіт з лінійного та/або базового технічного обслуговування типу державного повітряного 

судна ______________________ категорії________ 

 

Базується на актуальних даних технічного обслуговування ДПС  

Дані з підготовки       Тривалість підготовки 
ПІБ слухача 

(практиканта/стажиста) 
  

Місце проведення 

підготовки на виробництві 
Дата початку Дата завершення 

Дата народження      
Організація      
Сертифікат схвалення 

організації 
     

Підпис слухача      

 

 

 

Дані про керівників з підготовки на виробництві та експертів з оцінювання практичних навичок 

 

Функція ПІБ 
Сертифікаційне повноваження/номер свідоцтва 

персоналу з технічного обслуговування  
Підпис 

Керівник з підготовки на 

виробництві 
   

Експерт з оцінювання 

практичних навичок 
   

Продовження додатка 1 

3 
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ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 
 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 
 

4. ІНСТРУКЦІЯ 

4.1. Відповідальність слухача (практиканта/стажиста) 
Утримувач примірника (слухач) “Завдання з підготовки на виробництві” несе відповідальність за підтримання його в акуратному стані, а 

також своєчасне власноручне документування виконаних завдань згідно з нижченаведеним переліком та надання для засвідчення керівнику. 

4.2. Відповідальність особи, яка здійснює нагляд 
Керівник з підготовки організації, яка здійснює підготовку, несе відповідальність за оцінювання компетентності слухача (практиканта/стажиста), 

а саме: оцінку знань, професійний підхід до виконання завдань, вміння користуватися технічною документацією, інструментом та обладнанням, 

необхідним під час виконання робіт, виконання вимог заходів безпеки.  

Коли практикант/стажист продемонструє достатній досвід та знання щодо завдань, наведених в графі “Завдання”, особа, яка здійснює нагляд, 

засвідчує своїм підписом відповідну графу Переліку робіт з технічного обслуговування. 

4.3. Відповідальність експертів з оцінювання практичних навичок 
Експерт з оцінювання практичних навичок визначає обсяг робіт на конкретному державному повітряному судні під час планового 

технічного обслуговування, а також оцінює повноту виконаних завдань. 

4.4. Введення  
Цей документ є свідченням практичного досвіду, набутого у відповідності з вищенаведеним типом державного повітряного судна/ 

категорією. Він не заміняє і не відміняє інформацію, що міститься у відповідних керівництвах з льотної експлуатації та технічного обслуговування.  

Всі обов’язкові завдання мають бути виконані на державному повітряному судні під час його планового технічного обслуговування. 

4.5. Класифікація завдань 

О – Обов’язкове завдання; 

Д – Додаткове завдання. 

4.6. Коди завдань 

РОЗ–Місце розміщення;  

ФЕП–Функціональна/Експлуатаційна перевірка; 

ТНО–Технічне обслуговування та наземне обслуговування; 

Д/М–Демонтаж/Монтаж; 

ПМО –Перелік мінімального обладнання; 

ПУН –Пошук і усунення несправностей. 

Продовження додатка 1 

4 

 



13 

ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 

5. Перелік завдань 

 

Наведено зразок заповнення колонки “Опис завдання” 
Класифікація 

завдань 

Пункт 

керівництва з 

ТО/№ 

технологічної 

карти 

Опис завдання Код 

завдання 

Рейтинг 

ДПС 

Місце 

проведення 

ПНВ 

Дата  Посилання 

на карту 

Слухач 

(підпис) 

Керівник з 

підготовки 

(підпис) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

……..          

52 Двері 

  Перевірка пасажирських дверей 

відповідно до КТОПС 

РОЗ       

  Установка/регулювання стопорного 

механізму 

ФЕП       

  Регулювання системи авіаційного 

трапа 

ТНО       

  Перевірка роботи аварійних виходів ФЕП       
  Перевірка системи сигналізації дверей ФЕП       

  Діагностування дефектної системи ПУН       

  Демонтаж та монтаж 

пасажирських/вантажних/парашутних 

дверей відповідно до КТОПС 

Д/М       

  Демонтаж та монтаж аварійного 

виходу відповідно до КТОПС 

Д/М       

  Перевірка вантажних дверей 

відповідно до КТОПС 

ТНО       

….          

Продовження додатка 1 
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ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 

 

6. Додаткові необов’язкові записи 

 

Заповнення цьогорозділу є необов’язковим і призначене для використання, коли існує необхідність записати додаткові 

дані, які не вдалося включити до попереднього заповненого переліку завдань.  

Зокрема, якщо попередньо заповнене завдання, яке вимагається в розділі 5, не може бути виконане через недоступність 

певної діяльності з технічного обслуговування, то цей розділ може бути використаний для запису доказів іншого завдання з 

технічного обслуговування, виконаного для виконання тієї самої вимоги. У цьому випадку між цими двома таблицями робиться 

перехресне посилання, щоб визначити завдання, яке замінюється під відповідальність особи, яка здійснює нагляд.  

Нижченаведена таблиця призначена для написання від руки (додайте рядки за необхідності). 

 
Класифікація 

завдань 

Пункт 

керівництва з 

ТО/№ 

технологічної 

карти 

Опис завдання Код 

завдання 

Рейтинг 

ДПС 

Місце 

проведення 

ПНВ 

Дата  Посилання 

на карту 

Слухач 

(підпис) 

Керівник з 

підготовки 

(підпис) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

          

          

          

Продовження додатка 1 
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ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 

 

7. Звіт про відповідність 

 

Мета цієї таблиці полягає у наданні звіту про відповідність, який демонструє, що підготовка на виробництві відповідає 

вимогам Додатка 3 до Частини-66В.  

Зокрема, в таблиці зазначається відсоток ефективних завдань, виконаних у порівнянні із завданнями, що містяться в 

Додатку 2 АМС до Частини-66В, які застосовуються до типу ДПС.  

Цю таблицю повинна заповнитиорганізація, яка проводить підготовку на виробництві.  
 

Група 

Кількість завдань, застосованих 

до типу державного повітряного 

судна 

Кількість завдань, ефективно 

виконаних 

Процент (%) завдань ефективно 

виконаних у відношенні 

застосованих до типу ДПС 
(має бути принаймні 50% застосованих 

завдань у кожному рядку) 

Часові рамки/Форми технічного 

обслуговування 

   

Розміри/Площі     

Піднімання і закріплення    

…….    

 

 

Керівник з якості:       ________________   ____________________    __________________________ 

    дата      підпис       Ім’я, Прізвище 

 

 

Керівник з якості бере на себе відповідальність від імені організації за те, що програма підготовки на виробництві 

відповідає вимогам, які передбачені Додатком 3 до Частини-66В.  

Цей звіт підписується до остаточного оцінювання. 

Продовження додатка 1 

7 

 



16 

ЗАВДАННЯ З ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

 

Категорія ________Тип державного повітряного судна__________ 
 

8. Остаточне оцінювання 

 

Це засвідчує, що слухач (практикант/стажист)_____________________________________ 
(ПІБ слухача (практиканта/стажиста)) 

 

1. Пройшов підготовку на виробництві з _________________________________(тип і категорія повітряного 

судна), про що свідчить звіт про відповідність, підписаний організацією, яка проводить підготовку. 

2. Був оцінений за нижченаведеними завданнями та успішно пройшов практичне оцінювання, демонструючи 

відповідні знання та вміння: 

 

Пункт керівництва з 

ТО/№ технологічної 

карти 

Опис завдання 
Код 

завдання 

Рейтинг 

ДПС 
Місце проведення ПНВ Дата  

Посилання 

на карту 

Слухач 

(підпис) 

Експерт з 

оцінювання 

практичних 

навичок 

(підпис) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

         

         

 

Ця таблиця призначена для заповнення від руки. Кількість, тип та зміст завдання, що використовується для оцінювання, 

виключно на розсуд експерта з оцінювання практичних навичок. 
 

Примітки:  

Це поле призначене для приміток експерта з оцінювання практичних навичок для включення додаткових коментарів щодо знань, вмінь та 

ставлення стажера. Заповнення цього поля є необов’язковим. 

 

Експерт з оцінювання практичних навичок:  ________________  ____________________  __________________________ 

дата     підпис     Ім’я, Прізвище

Продовження додатка 1 
8 
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Додаток 2 

до Методичних рекомендацій державної авіації 

щодо організації та здійснення підготовки на 

виробництві персоналу відповідно до Правил 

видачі свідоцтв персоналу з технічного 

обслуговування авіаційної техніки державної 

авіації (Частина-66В)  

(пункт 6) 
 

 

Найменування організації з технічного обслуговування та ремонту 

Maintenance Organisation Name 

 

СЕРТИФІКАТ 

ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПІДГОТОВКИ НА ВИРОБНИЦТВІ 

CERTIFICATE OF ON THE JOB TRAINING (OJT) COMPLETION 

 

Прізвище, ім’я, по батькові: _________________________ 

Full name: ________________________________________ 

 

ID практиканта:___________________________________ 

ID number 

 

Початок: _________________________________________ 

Start: 

Закінчення: _______________________________________ 

Finish: 

 

Тип повітряного судна: ______________________________ 

Aircraft Type: 

Категорія персоналу: ________________________________ 

Military Aircraft Maintenance Category: 

 

Керівник з якості: __________________________________ 

Quality Manager: ___________________________________ 

Підпис: ___________________________________________ 

Signed: 

     Дата: ________________________________________________ 

     Date: 

 

 


